Gyakorlo feladatsor az év végi szintfelméréhoz: Masodfoku egyenletek 10. évfolyam

1. Oldd meg a kovetkezd egyenleteket a valds szamok halmazan!
4x* —2x=0 (2x-2)(3x+2)=0 x> +25=0

x> —16=0 (3x—1)*-16=9 (1-x)?+25=16
2. 0Oldd meg megoldoképlet segitségével a valos szamok halmazan a kovetkezd
egyenleteket!
X —6x+8=0 X* +9x+20=0 X +x-12=0 x> —5x+6=0
5x* +7x+2=0 2x* —3x+8=0 3x*—8x+4=0 8x* —16x+9=0
3. Oldd meg a kovetkezd egyenleteket a valos szamok halmazan!

a) X(Xx—3) = 4x —6x° b) 5x* —8x+3(x+2)=0
0 (1429-G-x)+x2=9 T S
X+1 x-1
4. Az egyenlet megoldasa nélkiil allapitsd meg, hogy hany valés gyoke van a kovetkezo
egyenletnek: 8x? +4x+4=0 8x? +4x—-4=0
5. Allapitsd meg a kovetkez6 fiiggvények szélsdértékének-helyét és értékét!
Hol van zérushelye? f(X)=x* +4x+5 g(x)=x*-2x-3
6. Irj fel olyan masodfoku egyenleteket, amelyeknek a kovetkezd szampérok gyokei!
13
a)  (5:8) b)  (-4-5) 0 3 9 V7:-2)
7. Bontsd fel elséfoku tényezOk szorzatara az alabbi polinomokat!
X2 —2x—-3 2x2 —7x+3 6322 +5a—6
—20x* +7x=6 x> —4x+3 x> +2x-3
b®>-9b+14

Egyszertsitsd a kovetkezd tortet! o b2 =
8. 0Oldd meg a kovetkezd egyenleteket !
a)  (2x-1)-(1-2x)=(x+6)>-58 b)  (3x—2)° —(1-x)* =45-20x

9. Oldd meg a kovetkez6 egyenleteket az egész szamok halmazan!

) 3 -11 74-2x" b) 5X'+9 4xX-9 _,
4 6 6 5
10. Oldd meg a negativ szamok halmazan a kovetkez6 egyenleteket!
6_2:_x+4 7_48:6x_8
a) x> -1 x-1 x+1 b) 9x*> -1 3x-1 3x+1
10x N 3X _ X +x—3: 5
0) X2 —8x+16 4—X d) x* -9 x+3 4(x-3)
11. Oldd meg a kovetkez6 egyenleteket a valos szamok halmazan!
16x* —625=0 4x* —5x* +1=0 3t —Tx*=-2
x*—5x*+4=0 x®—13x* +36=0 x°—2x*-8=0
12. Oldd meg a kovetkez6 egyenleteket
JXx+1+1=0 Jx+5=-3

13. Oldd meg a valés szamok halmazan a kovetkezd egyenleteket!
VX?+9=2x-3 VX*-9=3x-11  Jx-5=+3-x 8—x* =—x
x—/x—-6=0 X—5JXx+6=0 V2Xx—-2+13=x

14. Oldd meg a kdvetkezd egyenldtlenségeket!
x> —x-6<0 x> —4x-5>0 —9x* +6x—-3<0 —15x* +7x+2>0
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X+y= X—y=3 X2 +y?=1 x> +y>=25
X-y=6 { x-y=10 { X2+y=1 {xz—y2=7

Egy téglalap alaku asztallap teriilete 32 dm?, keriilete 24 dm. Mekkorék az oldalai?
Egy konvex sokszogben 0sszesen 90 atlo htizhatd. Hatarozd meg a sokszog oldalainak
szamat!

Harom egymast kovetd természetes szam négyzetének 6sszege 974. Melyek ezek a
szamok?

Melyik az a szam, amelyet, ha megszorzunk a nala 1-gyel nagyobb szammal, a
szorzat 25-tel lesz nagyobb, mint az eredeti szam?

Egy konvex sokszog atloinak szama 77. Hany oldalt a sokszog?

Hatarozd meg annak a téglalap alakt kertnek a teriiletét,, amelynek atloja 20 m,

a kertilete pedig 56 m!

Melyik az a két szam, amelynek Osszege 32, négyzetiik kiillonbsége 256 ?

Két egymas utdn kovetkez6 természetes szam szorzata 552. Melyik ez a két szdm?
Bontsa fel a 240-t két olyan tényezore, amelyek 6sszege 31.

Egy derékszogli haromszog egyik befogoja haromszor akkora, mint a masik, a teriilete
pedig 7,5 cm?. Mekkorak a haromszog befogoi?

Héany oldalu sokszdgnek van annyi 4tlgja, mint ahdny oldala?

Egy téglalap keriilete 42 cm, atldja 15 cm. Mekkorak az oldalai?

Oldd me5g a kovetkezo egyenletrendszereket!



